

广告

登报作废

山东益通安装有限公司不慎遗失预留在中国建设银行股份有限公司镇雄建设街支行的公章1枚,字样:山东益通安装有限公司3708830001867。特登报作废。

登报作废

昭通市伊蒙龙辰商贸有限公司不慎遗失在中国工商银行股份有限公司昭通牡丹支行办理的开户许可证,核准号:J7340000717301;账号:2504020809000022755;编号:7310-00924980;财务专用章1枚,字样:昭通市伊蒙龙辰商贸有限公司财务专用章;法人章1枚,字样:马玉龙印。特登报作废。

登报作废

昭通市昭阳区街舞协会不慎遗失预留在中国建设银行股份有限公司昭通昭阳支行的财务专用章1枚,字样:昭通市昭阳区街舞协会财务专用章;法人章1枚,字样:彭文浩。特登报作废。

登报声明

叶勇不慎遗失机动车驾驶证,证号:532101198704101277。特登报声明。

清算公告

昭通市昭阳区爱尔西幼儿园根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》及《昭通市昭阳区爱尔西幼儿园章程》第三十七条规定,于2023年10月10日决议注销(解散)本幼儿园,并同时成立了昭通市昭阳区爱尔西幼儿园清算组。请昭通市昭阳区爱尔西幼儿园债权人于本公告发布之日起30日内,向幼儿园清算组申报债权,过期视为放弃债权。联系人:梁龙泉 联系电话:13608706909 地址:云南省昭通市昭阳区西街241号 邮编:657000 昭通市昭阳区爱尔西幼儿园清算组 2023年10月22日

杭州亚残运会

黄晓连、孙刚担任杭州第4届亚残运会开幕式中国体育代表团旗手

杭州第4届亚残运会中国体育代表团21日宣布,杭州亚残运会开幕式中国体育代表团旗手将由女子轮椅篮球运动员黄晓连和男子轮椅击剑运动员孙刚担任。

黄晓连,来自广东,曾获得2018年雅加达亚残运会轮椅篮球比赛女子组冠军。2020年东京残奥会轮椅篮球比赛女子组银牌。2023年迪拜轮椅篮球世锦赛女子组银牌。

孙刚,来自江苏,曾获得2016年里约残奥会重剑个人、花剑团体金牌。2018年雅加达亚残运会花剑个人、团体金牌,重剑个人、团体金牌,佩剑团体金牌。2020年东京残奥会花剑个人、团体金牌。(来源于新华网)

唐源到鲁甸县开展脱贫人口增收调研督查并召开推进会议

本报讯 10月20日,市委副书记唐源按照主题教育加强调查研究下基层的要求,聚焦脱贫人口增收,采取“四不两直”的方式到鲁甸县开展调研督查。在水磨镇岩头村和梭山镇密所村,唐源详细了解村情民情,与村组干部、驻村工作队队员交流座谈,了解工作情况,并抽取脱贫人口入户走访核查,同时检查了主题教育开展情况。

唐源要求,乡(镇)党委、村党组织要按照主题教育的整体安排,坚持开门抓教育、分类指导抓学习,以主题教育带来的新变化、新成效提升群众的满意度和获得感。村组干部、驻村队员要熟悉巩固拓展脱贫攻坚成果、推动乡村振兴的政策业务,帮扶干部必须面对面、实打实地帮群众算好增收账,做实做细监测帮扶,整治提升人居环境。

调研中,唐源走进水磨镇岩头村小学、密所村小学、龙树镇中心校、龙树中学进行调研,要求抓实抓细控辍保学工作,不折不扣抓好师德师风建设和校园安全7条措施的实施以及关爱保护留守儿童专项行动。

调研结束后,唐源到鲁甸县召开了推进会议,就发现问题进行了反馈,并对下一步工作作出具体安排。同时,结合调研督查中发现问题,提示各县(市、区)和市直行业主管部门举一反三抓好排查整改和巩固提升。(市委办供稿)

我市召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进会议

本报讯(记者 李丽娟)10月20日,我市召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进会议。

省委第二巡回督导组组长杨铭书一行到会指导,市委常委、市委组织部部长胡波出席会议。

会议要求,各参学单位要正视存在问题,突出关键少数,抓实绝大多数,提升组织水平;要对重点任务、学习内容、学习形式、学习实效、工作底线清清楚楚,力争在主题教育中交出优秀答卷。

会议强调,要统筹谋划、一体推进,立足实际主动思考谋划,落实落细各环节任务;要注重总结提炼,加强正面宣传引导,推广典型经验做法;要抓好主题教育成果转化,切实增强主题教育工作实效。会议以视频的形式召开。

大关县上高桥乡中心校家访活动暖人心

本报讯(通讯员 蒙世清)结合正在开展的主题教育,近期,大关县上高桥回族彝族苗族乡中心校党总支广泛开展了“走百师访千家、家校共建共育”为主题的教师家访活动。

上高桥乡中心校党总支班子成员带头利用周末时间走村串户,校领导、班主任和任课教师走进学生的家中,感受孩子的生活,深入了解孩子的思想和生活情况,就家长们关注的教育问题进行详细解答并认真听取家长意见,以期与家长一同为孩子创造良好的学习环境,助力孩子健康成长。

上高桥乡中心校党总支书记、校长马超表示,本次家访活动增强了学生、家长的安全意识,让老师们更全面地了解了学生及其家庭情况、学习环境和其他方面的表现,有利于开展好教育教学工作,不断促进学生发展。同时,家访促进了家校之间的交流与合作,增进了老师与家长、学生之间的感情,为扎实构建家校共育教育环境打下了坚实的基础。

彝良50名群众踏上安徽就业之旅

本报讯(通讯员 代唐仙)10月20日,彝良县开展“点对点、一站式”集中输送群众到安徽宁国市务工活动,输送50名群众到安徽宁国市务工就业。

务工群众出发前,彝良县人社局的工作人员为他们送上了“法治大礼包”并发放了面包和帽子等。

近年来,彝良县委、县政府高度重视农村劳动力就业问题,引导群众实现更高质量就业。彝良县人社局为彝良务工人员就业“量体裁衣”,从彝良群众的饮食、生活习惯、工资待遇等方面综合考虑,到安徽宁国市多家企业考察,与当地人社部门对接联系,确保企业用工需求与劳动力就业需求“一对一”匹配,让务工人员享受到交通、医疗、就业等高效便捷的服务,确保务工人员“走出家门”即“跨进厂门”。

同时,通过微信群和电话联系、函询对接等方式,彝良县人社局联合各乡(镇)“一对一”开展就业情况回访,形成及时发现、共同研究、合力解决问题的导向,切实兜牢群众稳定就业底线。

法治昭通 天天说法

偷拿他人财物的如何处罚?

【有事要问】偷拿他人财物的如何处罚? 【身边案例】王某在某网吧上网时,趁旁边赵某睡着,将其放在电脑桌上的一部苹果手机拿走,被苹果手机鉴定价值5000元。王某家人咨询,王某会面临什么样的处罚?

【律师解答】刑法规定,盗窃公私财物,数额较大的,或者多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。王某盗窃财物价值为5000元,已经达到数额较大的标准,依法应当处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

昭通市司法局 审稿 云南德衡律师事务所 供稿

当好“四员”助力产业振兴

——云南省能源局驻村工作队助力坪上镇产业振兴侧记

◆通讯员 李中文

2015年以来,云南省能源局挂钩帮扶镇雄县坪上镇大地村,2021年5月,增加了坪上镇坪上村和屯上村。目前,省能源局共向3个村派出9名工作队队员,每个村3名同志驻村。自2015年以来,省能源局及其驻村工作队队员累计为坪上镇的3个挂钩村争取8183万元资金,用于基础设施建设和产业发展,大力推进了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

省能源局驻村工作队的具体做法是:当好“四员”,巩固拓展脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。

当好“领航员”,引领产业发展方向。乡村要振兴,产业必振兴。云南省能源局党组高度重视产业发展,根据镇雄县委、县政府以及坪上镇党委、政府决策部署,按照“公司+集体+致富带头人+农户+互联网”的模式运作,推动产业高质量发展。省能源局结合各处室的职能职责和帮

扶村的实际状况,每两年派出由局领导、处室负责人、所属事业单位负责人等组成的工作组,到挂钩村深入调研后,围绕产业规划、实施路径、发展重点、资金需求等方面,制定了产业发展的详细帮扶计划,由驻村工作队按照计划具体推进落实,为坪上镇产业振兴提供坚强有力的支撑。

当好“协调员”,促进产业协同发展。云南省能源局驻村工作队积极做好产业发展的协调工作。今年4月,坪上镇坪上村委会流转了8亩土地种植秋葵。近期,秋葵成熟后一时找不着销路,坪上镇驻村工作队多方帮助找销路,最终与镇雄县能源局取得联系,协调煤矿企业帮助收购了大量的秋葵,解决了坪上村秋葵滞销的问题。

2021年以来,驻村工作队多方努力,协调投入养殖基金150万元,用于村集体公司养殖蜜蜂,壮大村集体经济;投入350万元入股猪猪侠公司,每年按照投入资金的8%进行分红,目前村集体经济获得收益56万

元。工作队还协调争取994万元修建了16公里的村组道路,方便村民出行,满足了村民对便捷运输的需求。

当好“战斗员”,推进产业提质增效。2021年以来,云南省能源局驻村工作队按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的乡村振兴总要求,指导、协同村集体做好了竹子、魔芋、辣椒、生猪等种养业的管护工作,特别是在农忙时节,各位驻村工作队队员发扬不怕苦、不怕累的精神,深入田间地头,不怕头顶烈日,不惧狂风暴雨,为村民摘辣椒、背玉米、挖魔芋,赢得广大村民的好评和认同。

当好“服务员”,支撑产业企业做大做强。根据县、镇产业发展需求,需要建设魔芋食品加工厂和绿色食品加工厂各1个。云南省能源局驻村工作队积极协调建厂事宜,与富源县魔芋加工厂取得联系,了解情况,为建设坪上镇魔芋加工厂提供第一手

资料,确保了坪上镇魔芋加工厂顺利建设。驻村工作队通过向省能源局汇报,协调有关企业投入资金用于镇雄县绿色食品加工厂建设。目前,有关企业已与镇雄县政府达成了投入2000万元建设绿色食品加工厂厂房、购置设备交付使用的意向,将进一步助推和完善坪上镇产业加工厂建设。

针对各帮扶村基础设施建设薄弱、产业发展单一、销路滞后等问题,在下一步工作中,云南省能源局驻村工作队将因地制宜、因材施教,进一步着眼改善基础设施建设,发展特色产业,拓展市场销路,解决返乡人员就地务工问题,深入推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,把坪上镇的产业建设推上新台阶。



盐津精心打造法治广场助推法治文化建设

本报讯(通讯员 张振平 刘川源)近年来,盐津县始终坚持把建好法治文化广场地作为加强法治宣传教育的有力抓手,不断满足群众对法治文化从“有没有”到“好不好”需求的重大转变,让法治文化走到群众身边,力争实现让群众出门“见法”,抬头“有法”,休闲“学法”。

盐津法治文化广场位于绿水青山掩映中的江景大道,覆盖面广,地理位置优越。傍晚时分,在清风绿草间,法治文化理念与公园绿化环境有机融合,将无形的法律条文变为有形的文化熏陶,为周边群众提供了一处休闲学习的新场所。放眼望去,一边是休闲健身的人群,一边是法治广场宣传栏前三三两两的市民,或阅读思考,或欣赏交流。



法治文化广场内容围绕习近平法治思想、庄重的宪法誓词、贴近生活的民法典、通俗易懂的法治小故事、朗朗上口的“普法十放”

放心投。

要推动科技和管理创新,把科研建在企业上,帮助企业招才引智,支持民营企业选聘“科技副总”“产业导师”,推动企业、高校、科研院所合作组建产业技术创新战略联盟,打破所有制界限共建新型研发机构,引导支持企业推进业态创新、产品创新、技术创新、模式创新、管理创新、制度创新,不断增强民营经济发展动力活力。

要促进民营经济人士健康成长,加强关爱引导,强化思想政治引领,培养壮大民营企业队伍,制定实施民营企业孵化成长计划,分类分批培训培养优秀民营企业、中小微企业家、青年创业者,大力弘扬企业家精神,打造一支数量众多、分布广泛、素质优良的浙商队伍。

要构建亲清政商关系,营造一心一意谋发展干事业的氛围,领导干部要堂堂正正、干干净净与民营企业交往,真心实意为民营企业排忧解难;企业家要遵纪守法办企业、光明正大搞经营,大力弘扬“开放包容、富滇济世”的浙商精神,争当爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的表率。

要坚持党的全面领导,把民营经济放在全局工作的重要位置来谋划,健全完善领导干部联系民营企业和高(协)会制度,定期听取意见建议,研究解决困难问题,强化督查考核,加强民营企业党的建设,营造良好舆论环境,为民营经济发展提供坚强政治保障,在全省经济转型升级中,推动民营经济高质量发展再上新台阶。

王予波在主持时强调,全省各地各部门要精准落实党中央、国务院决策部署,全力推进此次会议明确的10

个方面举措落地、见实效。要始终坚持政府围着企业转、企业有事马上办,真正把民营企业的事当成自己的事来办,用心用情为民营企业排忧解难、解疑释惑。广大民营企业要与云南发展同心同向、同频共振、同题共答,在扎根云南、深耕云南中实现自身更好更有质量的发展。

会上,省工业和信息化厅、省工商联作汇报;曲靖市、禄丰市负责同志,一心堂药业集团、云南锦润数控、曲靖市德方纳米、昆明互创国际中心负责人作交流。

刘洪建、邱江、刘非、李石松、李小三、王显刚、张治礼、纳云德、杨洋、孙灿出席会议。民营企业代表、省直和中央驻滇有关部门和单位、部分在滇金融机构负责同志参加。会议以视频会议召开,各州(市)、县(市、区)设分会场。

李庭锋:艰苦创业带领村民发家致富

◆通讯员 马文升 马祥刚 锁柱

今年32岁的李庭锋是鲁甸县水磨镇村民。前几年,李庭锋卖过服装,开过家具店,做过多种营生,最终在2021年决定成立合作社,带领村民种植中药材发家致富。

2021年,思维活跃的李庭锋尝试种植了4亩党参,采收卖出后除去成本还有近5万元的利润,李庭锋高兴不已,和家人商量后,决定大力发展中药材种植产业。通过申请,这一想法得到了水磨镇党委、政府的大力支持。当年,以李庭锋妻子田维芬为法人代表,8户农民入股的鲁甸县锐鑫种养专业合作社顺利成立。2022年,合作社筹集发展资金400万元,流转土地近千亩种植马铃薯和党参。由于党参亩成本高,加上管理不到位,一年下来,合作社收支两抵后,只剩下6万多元的利润。面对这一窘况,李庭锋并没有气馁,反而坚定信心,给大家加油鼓劲。2023年,合作社增筹资金100万元,流转更多土地扩大规模,种植了马铃薯、党参、前胡。为控本增

收,合作社还划出200多亩土地培育党参苗和黄芪苗。通过一边种植一边摸索总结经验,今年的140亩党参长势良好。

李庭锋介绍,合作社今年种植的230亩前胡要明年才可以采收。种植的党参有纹党和臭党2个品种,纹党60亩,亩产约800公斤;臭党80亩,亩产约1000公斤。眼下正接近采收季,已经有一些商家来谈价收购。目前,有商家给出了每公斤纹党32元、每公斤臭党24元的收购价。按这一价格计算,合作社单党参的毛收入就有390万元左右,除去每亩5000元共计70万元的成本,净利润有320万。



目前,锐鑫种养专业合作社种植的800亩马铃薯已开始收获。“马铃薯毛收入约350万元,净利润约280万元。马铃薯加上党参的利润,今年,合作社终于可以小赚一笔了。”李庭锋高兴地说。

乡村要振兴,产业是关键。近年来,水磨镇党委、政府始终按照“因地制宜、特色引领、规模发展”的产业发展思路,重点发展马铃薯、烤烟、万寿菊、独蒜兰、葱蒜、青储饲料、党参等20多个产业,总体规划面积已经达到3.6万亩,产业发展逐步走上了多元化、规模化、科技化、组织化的道路。产业发展起来,就业就有了保障。2023年,锐鑫种养专业合作社已经支付了150多万元的工人工资,为本地解决了大量富余劳动力的就业问题。